



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

酒驾撞护栏,有人现场索赔3千元

司机心虚,乖乖凑了2500元,警方正在查“护栏所属单位”的人

本报9月23日讯(记者 孙丽娟) 李某、孟某中午喝酒,李某驾车载孟某撞了路中护栏,一自称“护栏所属单位”的人索要赔偿。自知喝了酒,两人乖乖掏了2500元。之后,孟某又驾车载李某逆行,将车藏起来。23日,李某被行政拘留7日,酒精检测鉴定结果出来后,李某、孟某将承担相应处罚。至于那位收钱男子的身份,警方正在进一步调查中。

19日14时许,一司机驾车经过初村镇海峰路,发现一辆无牌面包车逆向行驶,车头凹陷严重,左轮胎瘪,仍艰难逆向前行。在面包车东侧约50米远,司机发现护栏被撞坏,怀疑面

包车驾驶员逃逸,这位司机便报了警。

交警四大队民警赶赴现场,发现事发地点没有面包车的踪影,也没有任何护栏碎片,只发现一处护栏缺失五六节,在附近道路南侧绿化带,民警发现了两块护栏散落物和车辆碎片。

报警人没有提供面包车牌号,民警展开搜寻,在润和路一售楼处附近发现一辆银灰色面包车,只有后牌照,前头严重损坏,前挡风玻璃完全破碎,左轮胎被撞瘪。民警拉开车门,发现一男子躺在后排座睡觉,身上散发着酒气。民警询问谁是驾驶员,该男子孟某矢口否认,承

认自己是车主但未驾车,约五六分钟后,一自称李某的男子赶来,主动交代驾车发生事故,并承认是酒驾。

民警对两人进行血液抽检并传唤到派出所。李某交代,当天中午自己和孟某在饭店喝酒,他喝了2瓶啤酒,孟某喝了3两白酒。本打算晚上回家,但中午接到家人的急事电话,李某驾车载着孟某返回,途经初村镇海峰路,因一时走神撞上路中护栏,车冲上路缘石。

事故发生后,一自称是“护栏所属单位”的男子赶来索要3000元赔偿费。身上现金有限,李某、孟某凑了2500元给对方,李某和孟某自始至终不知

道对方的姓名、电话、所属单位,也没有对方电话号码,对方也没有出示相关证件。李某称,“因为喝酒了,撞了护栏也不敢报警”,就乖乖地赔钱。23日,因肇事逃逸,李某被行政拘留7日。待酒精检测鉴定结果出来后,李某、孟某将承担相应处罚。

办案民警介绍,李某、孟某可能遭遇了骗子。目前,警方还在调查收钱男子的身份。民警也提醒,司机驾车撞坏公共设施等物品,要第一时间报警,由警方联系所损毁物品的所有人,对方应携带相关证件前来处理,经由双方交接,开具相关证明才可。

透支逾期不还款 欠了银行19.8万

本报9月23日讯(记者 王震 通讯员 张东伟) 丛某伪造合同,申办了一张透支额度40万元的信用卡套现,用于还债和日常花销。丛某无力偿还借款,欠下银行本息合计19.8万余元。日前,丛某因涉嫌信用卡诈骗罪被移送检察机关审查起诉。

丛某曾经营一公司,因经营不善,在2013年欠下十几万元高利贷。从银行贷款不成,自己又想扩大经营规模,为筹集资金,丛某到某银行申办了一张信用卡。

普通信用卡透支额度远不能达到丛某的需求,他找人伪造了某商铺租赁合同,以此将信用卡透支额度提升至40万元。信用卡到手后,丛某刷卡套现,扣除各项手续费,得到35万余元。这笔钱被丛某用于还债、日常花销,做生意。

丛某办理分期付款手续,起初还能每月按时还款,但2013年年底公司倒闭,再也无力还款。为躲避银行催款,丛某换了住址,联系电话,躲了起来。2014年11月,银行向公安环翠分局经侦大队报案,丛某已欠下银行本息合计19.8万余元,其中奔进18.2万余元。

日前,丛某落网,因涉嫌信用卡诈骗罪被移送检察机关。

中午喝喜酒 下午睡马路

本报9月23日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 20日晚,龙山派出所接市民隋某报警称,市区某门市路边躺着一男子,希望民警前往救助。

附近巡逻民警前往处置,发现一男子躺在摩托车旁呼呼大睡,身边是呕吐物,车上挂着喜饼袋子。民警分析应该是在附近酒店喝喜酒醉倒了。

民警将其叫醒,男子醒后说自己都睡了一下午了。原来,中午他参加朋友喜宴,贪杯喝多,准备骑车回家时却站不住脚,无奈躺在摩托车旁边准备休息一会,没想到一睡就是一下午。

速读

9月22日,西北村社区党总支联合社区共建单位,在在册党员共同开展“处处飘扬中国红”迎国庆志愿服务。6时许,100多名身穿国旗服装的志愿者开始忙碌了起来,清理小区花坛、环翠楼公园及后山等处的卫生,经过两个多小时的忙碌,整个社区面貌焕然一新。 记者 王震

不礼让斑马线,交警近期专项整治

本报9月23日讯(记者 孙丽娟) 23日,交警支队集中查纠不礼让斑马线的交通违法行为。法律规定,机动车行经人行横道时应当减速行驶,遇行人正在通过人行横道应当停车让行,否则将受到处罚。

23日,世昌大道、古山五巷交叉口的斑马线处,交警一大队民警在此执勤,集中查纠不礼让斑马线的交通违法行为。9时40分许,一辆白色越野车通过斑马线,司机不但没避让行人,还鸣笛欲强行通过。民警立即示意驾驶员靠边停车。

司机曲女士有7年驾龄。她辩称,自己发现有人踏上斑马线,但后方还有更多人欲通行,为防止行人看不见自己的车,便鸣笛示意,另外有急事,就想尽快经过斑马线,没有避让行人。在这个地点,像曲女士一样,不避让行人的机动车司机不在少数。住寨子批发市场附近的居民吕先生称,有的司机会主动避让,但有的司机不但不避让行人,还加速前进。对不礼让斑马线的交通违法行为,当天民警在世昌大道、海滨北路



等地进行查纠、处罚。

按照法律规定,机动车经人行横道时,应减速行驶;遇行人正通过人行横道,应当停车让行;机动车行经没有交通信号的道路,遇行人横过道路,应当避让。即使在有划斑马线的道路上,遇到行人横过道路,驾驶人

也应当避让。

按照法律规定,交警将对机动车遇行人未停车让行的,罚款200元,记3分罚;对机动车经人行横道未减速的,罚款50元、记3分;对机动车行经没有交通信号的道路,遇行人横过道路未避让的,罚款50元、记3分。

行人过马路时,要注意观察来往车辆:先看左边来车,行至斑马线中间须查看右侧来车,确认没有危险后快速通过。在没有人行横道的道路,行人通过时,应观察来往车辆情况,确认安全后直行通过,不得在车辆临近时突然加速横穿或中途倒退、折返。

男子以招区域代理为名诈骗

他未获得某行车记录仪的山东代理权,却骗招了几个地级市代理商

本报9月23日讯(记者 王震 通讯员 李钦杰) 2004年,王某在未取得代理权情况下,发展下级区域代理商并收取代理费。最终王某也没有取得代理权,他也没返还别人代理费。日前,王某落网,因涉嫌合同诈骗罪被刑事拘留。

2003年,王某在济南办了一家,研发行车记录仪。按规定,王某的公司需在省公安厅中标后才能取得相关资质。此时,王某没有自己的产品,就购买了重庆一公司的相关产品,借用这套产品去参加招标,最终还是没中标。

招标前,王某自称重庆某公司的山东总代理商,并发展了几个地级市区域代理商,收了每人5万元代理费,其中包括威海市民王某某、泰安市民李某。中标未果,王某损失惨重,也无力退还骗来的代理费,干脆玩人间蒸发,从此下

落不明。日前,王某在济南落网并被押回威海。王某交代,之所以骗他人的代理费,是因为当时他充满信心,以为自己肯定能中标,待中标后就能履行与他人的代理协议。多年来,他怕债主们找到,一直在各地打零工。

砸金蛋竞猜,让你了解防骗知识

本报9月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞 王明阳)

23日,湖北边防派出所举办防诈骗宣传有奖竞猜进厂企活动,以有奖竞猜配以真实案例,警向华能电厂员工宣传防诈骗知识。

23日上午,湖北边防派出所民警来到华能电厂。民警事先准备了防范电信诈骗的小常识,回答正确的员工将获得1次“砸金

蛋”的机会,有机会抽取80-500元不等的奖品。

日前,张女士接到一陌生男子来电,对方自称上海法院的法警,正调查一宗洗钱案可能牵扯到张女士,为便于警方侦查,更为张女士的资金安全,警方将冻结她的银行账户,建议张女士把钱转移到安全账户,强调钱转入安全账户后,谁都不能动,资金绝对安全。

张女士吓一跳,连忙解释自己是老实本分人,不可能牵扯到洗钱案。然而,“法警”没给张女士解释的机会,说完“天全县公安局会找你”,便挂断了电话。很快,“0631110”来电,一看是本地公安号码,张女士乱了分寸,信以为真。

电话里,“工作人员”要求张女士到银行自动取款机转账,还特别嘱咐不要将此事对外声张。

按对方指挥,张女士分四次将12万元转入所谓“安全账户”上。牢记对方“不要告诉任何人”的嘱咐,张女士守口如瓶,直到次日去银行取钱,发现存款竟少了12万元,才意识上当受骗。

通过真实的案例再现,民警介绍了诈骗的手段和方式以及相应防范措施。民警强调,电信诈骗深谙人的心理弱点,利用人们好

奇、怕犯罪的心理,步步设陷,把受害人绕进去。对付电信诈骗最好的办法,就是接到陌生电话时不予理睬,马上挂掉。

本次活动共发放20份奖品,发放防范诈骗宣传材料100余份,100余名集团员工受到防范诈骗知识教育。员工李青松表示,既学到了防诈骗知识,还拿到了奖品,一举两得。